



田连元 (资料照片)

田连元出车祸仍未脱险

肇事司机昨已被抓获

5月28日晚,评书表演艺术家田连元和他小儿子在沈阳遭遇严重车祸,驾驶汽车的小儿子不幸当场身亡。事后,身受重伤的田连元被送往沈阳当地医院抢救。目前,田连元意识较为清醒,但尚未脱离生命危险。而肇事司机昨天凌晨已被抓获,系酒后驾驶。

车祸现场惨烈,肇事司机系醉驾

据沈阳公安交警支队官方微博透露:2014年5月28日20时40分许,在沈阳市青年大街浑河桥北,一辆号牌为吉AFD033黑色现代吉普车由南向北越过中心护栏,驶入逆向车道,与一辆出租车及三辆轿车相撞,造成一轿车驾驶人当场死亡、车内一名乘客受伤,出租车驾驶人及车内一名乘客轻伤的后果。交警支队还确认轿车内受伤乘客是评书表演艺术家田连元,死亡的驾驶人即为田连元的小儿子。

事故发生后,肇事司机当场弃车逃逸。昨天凌晨1时30分左右,肇事司机赵晓明(男,36岁,吉林省长春市人)才被警方控制,其静脉血中乙醇含量为203.9mg/100ml,为醉酒驾驶。

从曝光的图片可看出,车祸现场惨烈。田连元所乘坐的名爵车受损十分严重,黑色吉普车则高高架在了其他车上。

一位现场目击了整个车祸过程的女士还原了当时的场景:“当时我就听见几声巨响,也就几秒钟,5辆车就撞在一起了。”她形容说,黑色现代吉普车是越过护栏砸在了田氏父子的车上。

田连元神志清醒,但还未脱离生命危险

事故发生后,田连元被立即送往沈阳陆军总医院进行治疗。昨天上午,田连元已苏醒,但还在ICU重症监护室。主治医师、神经外科主任医师宋振全介绍,医院组织了神经科、骨科等科室抢救会诊。田连元出血量不多,但头部、颈椎、胸椎多处受损,医生立即进行了减压、止血、正骨等治疗,并对其肩部外伤进行了美容性缝合。

从田连元的CT片可以看到,其头部左侧额叶、硬脑膜下血肿,左侧眼眶壁骨折,颈部第5、6、7节椎骨受损。“其肩颈处韧带撕裂,导致右上肢麻木无力。”宋振全表示,田连元现神志清醒,可与人正常对话,但还未脱离生命危险,还需至少在ICU观察72个小时。“目前看来,其伤势估计不会对评书演艺事业造成障碍,但是否影响肌体功能,还需进一步诊治。”

人们纷纷网上祈祷“熬过这一劫”

据了解,田连元1941年出生,出身说书世家,20岁进入本溪曲艺团,是国家一级演员,现任辽宁省曲艺家协会主席,中国艺术研究院中华说唱艺术中心常务理事,中国曲艺家协会会员。其《隋唐演义》、《杨家将》、《瓦岗寨》等多篇评书作品广为流传,表演风格深受广大群众喜爱。

田连元一直在北京生活,这次打算回沈阳住两天。据央视记者透露,出事前田连元还在北京接受央视记者采访,是为了端午节的特别节目。采访结束后,田连元乘飞机从北京回沈阳,其在本溪财政局工作的小儿子田昱从本溪来沈阳桃仙国际机场接他。谁

也没想到,竟然发生这样的事情。

作为一位深受观众喜爱的评书表演艺术家,田连元出车祸也牵动了社会各界人士的心。这两天,人们纷纷通过网络留言祈福,希望上天接纳逝者、保佑伤者!潘长江第一时间在微博上表示:“田老师早日康复!逝者安息!”主持人王凯表示从小听田先生的评书长大,“听闻田连元先生出了车祸,心乱如麻,不知所云……田先生是我在语言艺术上的启蒙老师,我是听着先生的评书长大的,他对我影响甚至超过了孙敬修。这一夜,我为先生祈祷。您一定熬过这一劫!!”

综合新华社、《法制晚报》等报道

姚明加盟《爸爸去哪儿》

女儿姚沁蕾没有抛头露面

离开武隆的《爸爸去哪儿》第二季转战到了浙江省寿昌镇进行拍摄。昨天,有网友在微博曝出姚明拍摄《爸爸去哪儿2》的拍摄现场剧照,图中姚明与杨威的“最萌身高差”十分亮眼。对此,不少网友调侃道:“摄影师大哥辛苦了。”据姚明所属经纪公司媒体事务经纪人李璐证实,姚明的确参加了《爸爸去哪儿2》的拍摄录制,不过女儿姚沁蕾并没有参加。

姚明爱女姚沁蕾刚刚过了4岁生日,去年姚明举办慈善赛时女儿亮相赛场,清纯可爱,有人估计她身高1米1,如今又过了一年,如果和2米26的姚明亮相《爸爸去哪儿2》,将会是最萌身高差,这令不少网友兴奋不已,有网友甚至表示“姚明父女是第二季唯一期待”,更有网友调侃:“老乡家的床够他们父女睡吗?”

虽然网友都希望看到“身材高大又极具智慧”的姚明如何教导自己的女儿,不过遗憾的是,姚沁蕾并没有参加节目的拍摄。在网友曝光的几位小朋友拍摄节目的照片里,黄磊、曹格、陆毅、吴镇宇和杨威的孩子都在。据经纪人李璐透露,姚明的确参加了《爸爸去哪儿2》节目录制,“但女儿姚沁蕾绝对没去”。至于姚明是何为参加,有什么任务,何时能看到相关节目,她表示:“现在不方便透露,你过几天就会知道了。”

从姚沁蕾没有跟姚明一起参加节目录制,可以推断出姚明并非像黄磊他们一样全程参与节目,联想到上次在武隆黄健翔曾担任神秘嘉宾,姚明也很可能客串这个角色。 本报综合报道



网友曝光姚明拍摄《爸爸去哪儿》现场照

雪花啤酒节 2014 浙江·宁波 6月3日至6月8日 宁波大剧院广场

6月3日-6月8日 宁波大剧院广场

一场盛大的啤酒PARTY, 雪花啤酒节, 狂欢一刻, 没你不可!

浙江卫视《麦霸英雄汇》年度冠军小钊 将助阵现场!

更有周华健、任贤齐的超级模仿达人带来巨星演唱会。

淘票及活动参与方式:

- 1、关注新浪微博“@雪花畅爽浙江”或微信“华润雪花啤酒浙江”相关活动,有机会免费获取啤酒节门票;
- 2、关注“我要雪花网”(www.51snow.com)相关门票信息;
- 3、现场购票;
- 4、活动详情请关注新浪微博“@雪花畅爽浙江”。